
 

PROCÈS VERBAL 
 

COMITÉ DIRECTEUR 

PV N° 147 CD/12 

REUNION DU : 1er Avril 2022 au District ou par visioconférence. 

 
Présidence : Monsieur DURAND Daniel 
 

Présents : Mesdames MOITON Marie-Pierre – STORNO Pascale – TILLOL Pauline, Messieurs 
AUCAIGNE Patrick – BRUNEL Nicolas – DUPIN Yannick – EL IDRISSI Mourad - FAORO Pascal – 
GUYON Dominique – THIBERT Jérôme – VALOT Noel 
 

Invités : Madame SEURAT Peggy, Monsieur DUPUY Gérard 
 

Excusés : Messieurs BOTTOU Yves-Patrick – CALZADA Gaëtan – DEGAND Frédéric – LECOUR 
Bernard – PAGANT Jean-Marie 

 
Absents : Mesdames LECOEUCHE Ombeline – LOUVION Camille, Messieurs AZZOUN Faouaz 

– MEROT Baptiste. 
 

Début de séance à 18h40. 
 

I – Approbation des Procès-Verbaux  
 
Réunion du Bureau du Comité Directeur du 12/03/2022 : Le procès-verbal est adopté à 

l’unanimité.  
 

Concernant la coquille glissée dans le précédent PV du Comité Directeur, et modifiée dans le 
précédent PV du Bureau du 12 Mars 2022, nous rappelons qu’il est impossible de modifier un 
PV de Comité Directeur après sa parution. 

 
Cette information nous a été donnée par le Secrétariat du District et confirmée par le Service 

Juridique de la Ligue B.F.C. comme le texte ci-dessous le prouve : 
 
« Non on ne modifie ou supprime pas un procès-verbal qui a été publié sur site ou notifié à un 

assujetti. 
  

Il est possible, cependant, de reprendre la décision concernée lors d’une réunion future, pour 
la supprimée et la modifiée, en ayant conscience des conséquences qui peuvent résulter de 
cette suppression ou de cette modification, le cas échéant. 

La « nouvelle » décision inscrite dans le « nouveau » procès-verbal s’appliquera dès lors qu’elle 
est notifiée de la même manière et aux mêmes assujettis, que la précédente ». 

 
 
 



II – Pôle de la Présidence 
 
Dotation Nike: le contrat Nike court jusqu’en 2025 – 2026. Il est à hauteur de 7 500 € plus 
le chiffre d’affaires effectué avec notre équipementier Nike qui est Ekinsport. 

 
Les commandes se feront à travers l’application footamateur.fff.fr, nous pourrons également 

profiter du flocage personnalisé. Des webinaires doivent être programmés. 
  
Campagne ANS: La campagne clubs est lancée, tous les renseignements sont sur le site du 

District.  
 

III – Pôle Secrétariat Général et Juridique 
 

Intervention du Secrétaire Général : Un constat a été effectué avec plusieurs clubs dont les 
équipes U15 et U18 évoluent en Départementale 1, plus haut niveau départemental pour nos 
équipes Jeunes : il est anormal que les neuf matches (une équipe étant forfait général en U18 

D1) ne soient pas arbitrés par des officiels. Le Secrétaire Général a soumis l’idée, en toute 
logique, que les matches U18 soient arbitrés par des arbitres Seniors en désignant en premier 

lieu en D1 Jeunes (aussi importante que la D1 Seniors) avant de désigner en D3 Seniors. Un 
débat constructif s’est alors engagé autour de la table. Nous sommes cependant tous conscients 
du manque d’arbitres dans notre District. Le groupe de travail porté par Mourad El Idrissi 

travaille pour pallier ce manque inquiétant. 
 

Propositions statutaires : Proposition de modification de barème financier concernant le non-
règlement suite aux appels de fonds trimestriels. La modification a été adoptée à l’unanimité 
par le Comité Directeur. Elle sera soumise au vote des clubs lors de la prochaine Assemblée 

Générale. 
 

Non déplacement des équipes de jeunes : Suite à une récurrence de clubs qui ne se 
déplacent pas sur un plateau / critérium sous prétexte que la distance est trop éloignée, le 
Comité Directeur rappelle à tous les clubs que les U7 – U9 sont amenés à se déplacer dans le 

secteur concerné ou l’un des secteurs adjacents au club. Et qu’en U11, au niveau 1, les clubs 
sont amenés de se déplacer sur tout le territoire. Des sanctions pourront être prises contre les 

clubs ne se déplaçant pas sur un lieu de rassemblement jugé trop lointain. Il en va de l’équité 
géographique de nos clubs. 
 

Commissions : Jérôme Thibert, coordinateur du Pôle et président de plusieurs commissions, 
dresse un bilan de ses commissions. 

 
Modifications de règlements : Toutes les modifications de règlements seront proposées au 
vote du Comité Directeur du vendredi 27 Mai pour présentation et vote à l’Assemblée Générale 

d’Eté le vendredi 24 Juin à Venarey les Laumes, au MuséoParc d’Alesia. 
 

 

IV – Pôle Sportif 
 
Finales de poules : Des finales de poules sont programmées cette année, les lieux vont être 
choisis en fonction des équipes finalistes pour éviter le kilométrage trop important et permettre 

aux clubs accueillants d’organiser une buvette : 
- Finale de D2 le 12 Juin 

- Finale de D3 le 12 Juin avec des demies finales le week-end de Pentecôte,  
- Finale de D4 « Niveau Haut » le 29 Mai 
- Finale de D4 « Niveau Bas » le 29 Mai 

 
 

 



Commission des installations et terrains « CDTIS » : Une formation sur le nouveau 
module FFF « Stadium » qui gèrera toutes les informations des installations sera dispensée aux 

Ligues et District, Agnès Chapon suivra cette formation pour la Côte d’Or. 
 

V – Pôle Financier et Ressources Humaines 
 

Partenariats : un contrat de mécénat a été signé avec la société URGO, ils participent à la 
phase Départementale U13 à Venarey les Laumes avec une dotation individuelle aux joueurs. 
 

Vidéosurveillance : Suite au retour d’Elus sur ce thème nous rappelons que le sujet a été 
abordé au C.D. du 26 Novembre 2021 comme le montre l’extrait de PV noté ci-dessous : 

 
« PV N°70 CD/8 du 26 novembre 
 

Pôle Financier et Ressources Humaines 
 

Cotisation Elus : Le Trésorier Général, Patrick Aucaigne, a fait le point avec les Elus sur leur 
cotisation annuelle de 10 € pour 2021 – 2022. 
 

Vidéosurveillance : Le District sera bientôt doté d’un système de vidéosurveillance. Toutes les 
précisions et justifications ont été données aux présents ». 

 
Ressources Humaines : Le Trésorier Général et le Président ont fait un point sur les 
recrutements d’apprentis pour la saison 2022 – 2023. 

 
 

VII – Pôle Technique et Arbitrage 
 

Groupe de travail : Mourad El Idrissi nous fait un point sur l’avancée des travaux. 
 
Formation F.I.A.: Douze candidats reçus à la théorie dont trois féminines. Il ne reste que la 

formation FMI ainsi que l’examen pratique à programmer. 
 

Pôle technique : Phase finale U13 à Venarey les Laumes. Les récompenses PEF ont été 
commandées. La remise sera effectuée lors de l’A.G. du 24 Juin à Venarey les Laumes. 
 

VIII – Pôle Animation du Territoire 
 

Projet 100% Éducateurs : Des avancées ont été effectuées avec le Conseil Départemental, 
un complément des divers éléments va être envoyé au CD 21 début de semaine 15. 

 
Soirée bénévoles Ligues/District du 2 Avril au stade Gaston Gérard : Cette soirée 
regroupe les Dirigeants et Bénévoles proposés par les Districts sur les 2 dernières saisons. 

 

IX – Pôle Communication  
 
Intervention : Yannick Dupin, Coordinateur du Pôle, transmet la proposition du MuséoParc 

pour le buffet dinatoire de l’AG. 
 
Levée de la séance à 21 heures. 

 
Calendrier des prochains bureaux et CD : 

- Bureau le vendredi 15 avril 18h40 
- CD le vendredi 29 avril 18h40 
- Bureau samedi 14 mai à 9h00 

- CD le vendredi 27 mai à 18h40 pour validation des textes AG 
- AG le 24 juin 19h à Venarey les Laumes au MuséoParc.  



Les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la commission départementale d’appel 
dans les conditions de forme et de délais prévus aux articles 188-189-  190 des règlements 
généraux de la FFF. 

                                                                                                              

Le Secrétaire Général : Nicolas Brunel                         Le Président : Daniel Durand 
 
 


